

我市部署高层建筑消防安全暨电气火灾综合治理工作

本报讯 (记者 张艳丽) 8月1日上午,在收听收看全省高层建筑消防安全暨电气火灾综合治理电视电话会议后,我市随即召开全市电视电话会议,贯彻落实全省会议精神,部署我市高层建筑消防安全和电气火灾综合治理工作。副市长、市公安局局长王平出席会议。

王平要求,各级各部门一要认清高层建筑消防安全和电气火灾形势,切实增强忧患意识和危机意识,把高层建筑消防安全和电气火灾综合治理工作抓紧抓好,抓出成效。二要明确任务,突出重点,确保高层建筑消防安全和电气火灾综合治理取得实效。要重点解决高层建筑外墙采用易燃可燃保温材料的问题,对采用易燃可燃外墙保温材料的高层建筑登记造册,开展外墙保温材料综合整治工作,监督节能改造工程采用符

合规定的外墙保温材料;要督促相关部门和企业对高层建筑燃气、输配电线路和受(送)电设施设备进行安全检查,及时发现并消除隐患;要推动高层建筑单体和业主落实消防安全主体责任,督促每幢高层建筑建立微型消防站,提升初期火灾扑救能力;要推广应用电气火灾防范技术手段,推动消防安全重点单位、火灾高危场所安装电气火灾监控设施,鼓励“九小”场所、沿街门店安装独立式感烟报警装置和电气火灾监控、漏电报警等相关设施,提升社会单位火灾预警能力。三要压实责任,狠抓落实,切实提高我市高层建筑消防安全和电气火灾防控水平。要落实综合治理责任,强化督导检查,根据检查结果,该督办的要督办、该约谈的要约谈、该曝光的要曝光、该通报的要通报。

培训一人 就业一人 全家脱贫

周口科技职业学院扶贫培训到农家

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 陈乐冉) 7月31日下午,周口科技职业学院太康县高贤乡扶贫培训基地揭牌仪式举行。市政协副主席、周口科技职业学院理事长李海燕出席活动,并为培训基地捐赠了桌凳、电脑、投影仪、空调等设备。

李海燕在讲话中指出,扶贫培训基地的正式揭牌是一件功在当前、利惠未来的重要措施。周口科技职业学院将充分利用资源优势,创新培训模式,针对农村贫困人口的年龄、文化、层次不同,分类分批进行技术培训,让父老乡亲掌

握一项过硬的技术,实现“培训一人、就业一人、全家脱贫”的目标。

据悉,周口科技职业学院多年来在扶贫助残,特别是帮助下岗职工、残疾学员、孤儿等方面作出了突出贡献,先后被国务院表彰为“全国扶残助残先进单位”,被省委、省政府表彰为“全省扶贫开发先进集体”;李海燕先后被国务院扶贫办评为“全国社会扶贫先进个人”、“全国扶贫英模人物”。通过长期技术培训扶贫,周口科技职业学院做到了办学和扶贫相结合,为我市脱贫攻坚工作作出了突出贡献。

团市委召开学习黄亚锋先进事迹座谈会

本报讯 (记者 窦娜) 近日,周口籍的哥黄亚锋在杭州勇救十余名受难群众的事迹在我市团员青年中反响强烈。为进一步宣传英模事迹,8月1日下午,团市委组织召开全市各界青年学习黄亚锋同志先进事迹座谈会。我市各界青年代表、新闻媒体等20余人参加座谈会。

座谈会上,团市委相关负责人宣读了《关于授予黄亚锋同志“周口市见义勇为好青年”荣誉称号的决定》,并向黄亚锋颁发“周口市见义勇为好青年”荣誉证书。随后,黄亚锋向与会人员讲述了救人过程及个人感悟。

听完黄亚锋的讲述后,来自不同行业、不同岗位、不同战线的青年代表积极发言,畅谈体会和感想,充分体现了广大青年学习黄亚锋先进事迹的信心

和决心。

黄亚锋展示了周口青年的良好形象,是新时期周口优秀青年的杰出代表,是全市广大青年学习的榜样。团市委号召,全市各级团组织和广大团员青年要积极开展向黄亚锋学习活动,学习黄亚锋临危不惧的担当精神、无私奉献的高尚品质、脚踏实地的优良作风;要把学习活动与“一学一做”学习教育相结合、与文明周口建设工作相结合、与精准扶贫工作相结合,引导团员青年自觉把他的精神化作前进的动力。广大团员青年要以黄亚锋为榜样,时刻牢记党的宗旨,全心全意为人民服务,进一步增强责任意识、使命意识,始终保持昂扬向上的精神状态,甘于奉献,奋力拼搏,为决胜全面小康、实现跨越发展而努力奋斗。

市妇联开展“国防情强军梦巾帼行”主题教育活动

本报讯 (记者 窦娜) 为庆祝中国人民解放军建军90周年,落实市委、市政府“五城联创”工作,带领广大群众发扬爱国拥军的优良传统。7月31日上午,市妇联开展“国防情强军梦巾帼行”主题教育活动,组织市直单位70余名退伍军人、军嫂、妇女干部、学生代表到周口国防教育园参观学习,并现场发放国防基础知识宣传页。

活动现场,全体人员首先在巾帼合唱团刘莹老师的带领下合唱《咱当兵的人》、《小白杨》等军旅歌曲,抒发对军人

的赞美和对祖国的热爱之情。随后,在讲解员的带领下,大家共同参观周口国防教育园,园中陈列的火箭炮、迫击炮、坦克、装甲输送车、运载火箭、导弹等海陆空大型武器装备及模型吸引了大家的注意,并纷纷合影留念。

“通过参观,我们了解了我国现代化先进武器装备,受到了一次现实生动的国防教育。”参观结束后,大家表示一定要尽最大努力做好拥军优属工作,为实现“五城联创”贡献应有的力量。

本周“中原文化大舞台”将上演柳琴戏

本报讯 (记者 窦娜) 记者昨日获悉,本周“中原文化大舞台”将上演由永城市豫剧团带来的柳琴戏《梁山伯与祝英台》和《王三善与苏三》。

将于8月4日晚上演的《梁山伯与祝英台》讲述了梁山伯与女扮男装的祝英台在求学的途中一见如故、结为兄弟。同窗三年,英台芳心暗许,而憨厚忠诚的山伯却对英台的心思浑然不知。回家前,英台向师母道出真相,并将玉扇坠交与师母,作为与梁山伯的定情信物。英台回家,山伯前来相送,途中英台多方喻情,山伯不解,无奈之下英台谎称自己有一九妹,并邀山伯到祝家求婚。然而,英台不知,父亲已将她许配给太守之子。山伯赶到祝家,得知婚变,郁愤成疾,不治而亡。英台到山伯墓前哭诉祭奠,感动上苍,雷劈坟台,英台翩然跃入坟中,二人团圆,后化为蝴蝶,飞向九天。8月5日晚演出的《王三善与苏三》讲诉的是明万历年间的永城公子王三善与苏三一见钟情,后历经

艰辛,有情人终成眷属的故事。

据介绍,永城市豫剧团成立于1952年,现有演人员60余人,内设省级非物质文化遗产柳琴戏传承保护中心。数年来,该团坚持“出人、出戏、出精品”的办团原则,先后创作、排演了60余部古装戏、现代戏和新编历史剧。2004年河南省首届民间稀有剧种汇演中,该团演出的老版柳琴戏《梁祝》(楼台会)一折荣获剧目金奖。2006年新编大型古装柳琴戏《梁山伯与祝英台》获河南省首届县(区)级戏剧大赛金奖,并在央视11频道播出10余次。2009年新编大型古装柳琴戏《梁山伯与祝英台》获河南省第二届县(区)级戏剧大赛金奖,同时获第四届黄河戏剧节金奖。2012年新编大型古装柳琴戏《王三善与苏三》获第五届黄河戏剧节金奖。2015年被中宣部、文化部评为全国服务农民、服务基层文化建设先进单位。该团阵容强大,行当齐全,多年来在苏、鲁、豫、皖等地演出,享有较高的声誉。

风景这边独好

记者 刘俊涛 通讯员 王理华

8月1日,记者等再次来到老家镇刘寨村,感受到的是与一个月前迥然不同的新刘寨。

首先是村容村貌新。从106国道至刘寨村的水泥路在原来的基础上已经拓宽了一倍;村内道路已实现了全部硬化,村内排水沟已全部盖板;全村已进行整体绿化,各条街道都安装了路灯,主要巷道十字路口均已安装光伏发电亮灯;村内废旧坑塘的改造工作也已全面展开,改造后的坑塘最终目标将实现塘水清澈、水中养鱼、塘中建亭、聊天小憩,亭上照明、光伏科技,塘边修路、垂柳依依,村民休闲、快乐满

其次是产业结构新。想要大幅提高村民的经济收入、实现脱贫致富的目标,就必须改变现有的传统经济模式,走生态农业、高效农业发展之路。为此,刘寨村与中科康构科技公司签订合同,实现了百亩构树种植项目的落地生根;与周口赵秀集团达成养殖回收意向,积极鼓励村民大力发展养殖业……前些时候镇党委班子带领村民考察的漯河葡萄、猕猴桃、花生等生态、高效农业项目也正在积极接洽中。

再次是村风民风新。在村镇两级的宣传、倡导下,如今村民的婚丧嫁娶已完全杜绝了大操大办、铺张浪费;村里还定期开展“好公婆、好媳

妇、好丈夫、好儿子”评选表彰会,帮助家庭成员形成文明、健康、科学的生活方式,以家庭和谐服务和谐社会建设;大力倡导“尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结”的家庭美德……如今,一种文明礼貌、科学健康的新风尚正在刘寨村悄然兴起。

“放眼整个老家镇,风景这边独好。”面对一个邻里和睦、团结稳

定、和谐美丽的新刘寨,老家镇党委书记寇永立说,自市委书记刘继标、县委书记王国玺作出建设刘寨市级示范村的重大决定之后,老家镇广大群众积极行动,快速落实、精准施策,迅速掀起了建设新刘寨的生产热潮。不久的将来,刘寨村一定能够成为老家镇乃至太康县的一张经济发展、文明和谐的亮丽名片!

记者蹲点话扶贫



为落实川汇区委开展的“党旗领航促脱贫”主题党日活动,7月25日上午,周口市华威实业有限责任公司董事长、党支部书记杜忠义等到结对帮扶对象川汇区金海路办事处彭新庄社区走访慰问贫困户刘孩、赵学芝两个家庭,并分别送上了500元的慰问金。

记者 刘彦章 通讯员 丁畅 摄

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

7月31日,市文明办、市爱卫办、市城管办4个专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗情况进行了全面督查,发现问题39个,及时整改19处。对督查中发现的问题,已通过微信群和问题整改通知单下发各相关单位。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

1.八一大道(文昌大道—建设大道),责任辖区:川汇区。

2.七一路(大庆路—工农路),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单

位:市委老干部局。

3.文昌大道(大庆路—周口大道),责任辖区:东新区;分包路段(区域)责任单位:市体育局。

4.莲花路(工农路—八一大道),责

任辖区:经济开发区;分包路段(区域)责任单位:市政协办公室。

5.八一大道(黄河路—莲花路),责

任辖区:经济开发区;分包路段(区域)责任单位:市人防办。

6.管理较差路段(区域)

1.大庆路(交通大道—黄河路)出

店经营严重,堆放杂物多,责任辖区:

川汇区;分包路段(区域)责任单位:市住房公积金管理中心。

2.兴业路(中州大道—八一大道),出店占道经营多,环境卫生差,无人管理,责任辖区:川汇区。

3.建设大道(腾飞路—大成路)路北侧人行道枯草垃圾较多,绿化带白色垃圾较多,责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:市人防办。

4.文明路(建新路—黄河路)出店占道经营多,管理标准低,责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:市司法局。

周口市文明办 周口市爱卫办 周口市城管办

2017年8月1日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

解决群众“心肺之患”要雷霆手段也要精准施策

高敬

压态势。因此,数据反弹正反映出大气污染防治的长期性、艰巨性和复杂性,要求我们在坚持雷霆手段的同时,更要注重精准施策,提升治理效果。

牵牛要牵牛鼻子,治霾措施必须更有针对性。众所周知,秋冬季节,燃煤尤其是农村地区的散煤取暖一直是大气污染防治面临的棘手难题。眼下,北京、天津、保定、廊坊等地正在加紧治理。

上半年大气污染防治成绩不理想,既受气候条件不利、工业生产回暖的影响,也有监测站点上收、监测数据挤出水分更趋真实的因素。今年是“大气十条”第一阶段的收官之年。从年初开始,环保部就无缝衔接地开展了一季度专项督查、大气污染防治强化督查等,各地在污染治理上保持了前所未有的高

作用,是亟须解决的问题。北方地区只有切实抓住了压减燃煤这个牛鼻子,才能为冬季的雾霾治理赢得更大的空间。

在治理雾霾方面,很多面上的、容易做的工作已经做完,剩下的治理任务大都是难啃的硬骨头,必须要采取更加精细化的治理措施。此前各地在大气污染防治中,对规模企业、大型工业企业比较重视,对于监管难度大、大面积分布在城乡各地,甚至隐藏在山沟里的“散乱污”企业则重视不够。从目前环保部正在进行的强化督查看,这类企业

在京津冀地区的数量之大、问题之多完全超出预计。各地正在对这些企业逐个进行整治,能升级改造的积极帮助企业升级改造达标排放,治理无望的则要坚决依法关停。

打赢“蓝天保卫战”,不仅仅是改善一个一个数据和指标,更切实关系着群众身体健康,是实实在在的民心工程。只有采取更加有针对性的、更加精细化的治霾措施,才能有效减少污染物排放,降低秋冬季节重污染天气发生的频次和峰值,早日解决群众的“心肺之患”。

沙颍时评

周口职业技术学院成教 国家开放大学(周口广播电视台) 周口奥鹏学习中心 2017年秋季招生

开设有专科起点本科招生专业;高中起点本科招生专业;专科专业。

招生专业:护理、药学、法学、机械制造与自动化、电气工程及其自动化、金融学、动物医学、土木工程、工商管理、行政管理、计算机科学与技术、会计学、学前教育、汉语言文学、行政管理、英语、教育管理、学前教育、心理学、室内设计、建筑工程技术、市场营销、林业技术、畜牧兽医等。

△成人高招招生△

招生专业(专科):护理、电气自动化技术、汽车检测与维修技术、学前教育。

报名时间、地点:2017年8月下旬在河南省招生办公室网站网上报名,然后带报名所需材料到所在市县招生办办理信息确认手续、照相、缴费。

毕业颁发国家承认学历证书,在中国高等教育学生信息网可查询。地址:周口职业技术学院行政楼四楼3402室 电话:0394-7889837 13213226857 | 官方网站: <http://zk.open.ha.cn>; <http://zkdd.zkvtc.edu.cn/>